

广东体彩冠名支持

这场少年赛模拟奥运会

9月12日至13日,2020年广东省“中国体育彩票”青少年游泳U系列预赛在广州市天河游泳馆和广州市矿泉游泳场举行。本次比赛由广东省青少年训练竞赛中心指导,广东省体彩中心冠名支持,广东省游泳协会主办,广州市游泳协会等单位承办。本次赛事从比赛场馆、裁判员队伍,再到奖项设置以及赛后采访等,都模拟奥运会,为孩子们带来一场高规格的比赛,让他们感受到奥运会比赛的氛围。



赛后采访



准备出发



获奖选手

时评

少年赛何以高规格?

艾禾

广东省近日举办的“中国体育彩票”青少年游泳U系列预赛,从比赛场馆、赛程设置、裁判员队伍等,都是按照专业比赛的规格进行的。小选手赛后接受采访的环节,更是让人们想起了奥运会。本次赛事还请来奥运冠军现场助阵,为小选加油鼓劲。

一个省级青少年游泳预赛,何以做到如此高规格?这其中离不开体彩公益金的支持。

先说场馆,目前国内很多体育场馆的修建费用,或全部或部分得到体彩公益金的支持,其维护运营等费用,也离不开体彩公益金的资助。再来说赛程,此次比赛得到中国体育彩票的冠名支持,注重每个细节,让孩子们从小感受到大型赛事的氛围,提高参与比赛的能力。还有裁判员队伍,全部是持证上岗的专业级裁判,让赛事进行得更加严谨,而他们的日常学习、考试、执法等,也离不开体彩公益金的助力。

就是在体彩公益金的大力支持下,如今青少年赛事规格越来越高,其流程和各项环节堪比奥运会,切实为广大青少年选手提供了更好的参赛体验。

少年强则国强,体育也不例外。在体彩公益金的持续助力下,青少年选手得以茁壮成长,中国体育也正在由体育大国向体育强国迈进。



青少年赛在专业场馆进行

提供优质比赛场馆

本次赛事放宽参赛资格,共有109家青少年游泳俱乐部(中小学校)报名参赛,参赛运动员达到2900余人,设9个年龄组、102个竞赛项目,参赛运动员人数远超预期,规模在广东省青少年游泳业余赛事中实属少见。

各项目竞争十分激烈,特别是短距离项目,参赛人数最高达到194人/项。随着发令枪声响起,运动员在泳池中开展激烈的角逐,展示出顽强拼搏的体育精神,为争取获得U系列总决赛、冠军赛(U系列)参赛资格拼搏奋斗。

为做好如此庞大参赛规模的竞赛工作,赛事主办方进行了专业、精心的安排,按照年龄分组安排在天河游泳馆、矿泉游泳场同时开赛,有效分流参赛运动员,降低赛事组织风险,确保赛事公平顺利进行。两个赛区同时开赛,也是对赛事组

织工作的综合考验,并得到广州市水上运动管理中心和广州市天河体育中心的大力支持,提供了优质的比赛场馆。

赛事活动亮点纷呈

本次赛事活动亮点纷呈,创新赛事服务,提供便捷赛事体验。

首先,结合新冠疫情防控需要空场比赛的要求,赛事主办方提供了系列的赛事服务,为赛事参与者提供创新、便捷赛事服务体验。一是赛事全程进行网络直播,为运动员家长提供赛场实时画面直播;两天观看人数达到1.3万余人,观看次数达到6.7万余次;二是开通竞赛成绩网上查询服务,提供竞赛成绩、竞赛日程、竞赛分组实时查询服务;三是提供业余等级证书网上申领服务,达到省游泳协会制定的青少年游泳运动业余等级标准的运动员,即可登录省游泳协会微信服务号免费

申领业余等级证书,本次赛事共收到业余等级证书申领达到9700余张。

其次,赛事组委会特邀游泳奥运冠军焦刘洋、亚运会冠军周嘉威来到赛场现场助力,进行赛事直播采访、业余等级证书颁发、运动员合影互动等活动,发挥冠军榜样力量,为运动员加油喝彩。

还有,为确保赛事规范高效进行,确保赛事执裁的规范性,赛事裁判员团队由省游泳协会游泳裁判员委员会组织,派出了28名国家级裁判以及多名一级裁判员开展赛事组织和执裁工作。协会通过赛前理论培训、赛事实习考核的方式,组织了全省三级游泳裁判员培训班,共计培训180余名三级裁判员,并参加到赛事实习工作中,确保赛事规范高效进行。省游泳协会在赛事结束后还精心组织了三级裁判员证书现场颁发仪式,激励裁判员坚持参加裁判工作。

做好疫情防控工作

值得一提的是,在新冠肺炎疫情防控常态化要求下,赛事组织工作严格按照疫情防控要求,落实相关防控措施,包括查验粤康码、提交防疫承诺书、佩戴口罩、体温检测、设立隔离区、赛后健康跟踪等一系列措施,确保赛事疫情防控工作全面到位。

“这次赛事参赛人数创全国之最,赛事组织很顺畅,服务很全面,是全省青少年游泳俱乐部中规格最高的赛事,希望以后能够多组织这样高规格的青少年游泳业余比赛”,各参赛俱乐部和运动员家长对本次赛事纷纷给予高度的评价。

在新冠肺炎疫情的影响下,在游泳场馆开放受限、运动员训练受阻等实际情况下,仍有如此庞大的参赛运动员数量,充分反映了广东省青少年游泳业余训练的庞大基础。

(综合)